

## 中國政府為何要全力為陳馮富珍買票主管WHO?

致全球各華人團體、僑領及各傳播媒體書七!

香港 林哲民(lzm)

Nov.9, 2006

在Oct.17, 2006的致全球各華人及各傳播媒體書中，我們評擊了楊振寧在年初3月下旬諾貝爾獎評選委員會組團訪華聽取中國政府對lzm兩項發明分享諾獎的態度前，楊振寧被牽鏈著信口雌黃編織了『中國暫不需要諾獎』的神話壓制了不同聲音，盡管江澤民-曾慶紅系統下的中國政府為繼續隱瞞lzm的醫學發明還在幕後以旁門左道手法惡作劇已無須分解，但仍須楊振寧自圓其說，否則，楊振寧有嫉妒後輩心態，及討好當權者不惜自毀聲譽的臭名將永遠載入史冊！

中國政府為何要全力為陳馮富珍買票主管WHO？ 陳馮富珍又何許人：

在2004年2月19日的香港電視新聞中你可以看到，香港中文大學醫學院鍾尚志院長在香港立法會SARS聆訊委員會上作供，佢講佢唔贊同衛生署署長陳太瞞住醫治沙士咁的作法，但係陳太講：“唔使驚，有中央密令…”

難道以邪門歪道手段買票把陳馮富珍擡上WHO總幹事就可以繼續隱瞞lzm的醫學發明？

TV所見，中國以巨額援助推動，38位非州元首北京開會，政府的官員棘口否認使用邪門歪道買票手段！但這官員可能忘了或此地無銀300兩，為了挾持布殊共同隱瞞，江澤民的兒子江錦恒會不惜在Nov.27, 2004香港文匯報上得意勁爆他以200萬美金及免費女人送上布殊弟弟(NeilBush)的酒店房間等邪門歪道手段，並大字標題揚言如果繼續爆料將足以影響布殊大選！

到底陳馮富珍被擡上WHO總幹事是中國人之恥還是之榮？ 陳馮富珍在SARS後期對如何防治禽流有一句話被廣為流傳：“我天天吃雞，無駛驚！”什麼思維邏輯？這顯然是無知婦人之見！又“唔使驚，有中央密令…”更招顯陳馮富珍沒本心、缺良知去衡量如何在行政命令及隱瞞醫學發明之罪惡間要有獨立的價值觀，但這種無主見且十足奴才性的表現才合乎江澤民-曾慶紅繼續隱瞞到底的心態！

在執筆之時，香港立委勞永樂在TV上現身說法，陳馮富珍被擡上WHO總幹事實是在對香港人的打擊！

因為，一眾本來謙謙君子的香港管理精英被江澤民的“中央密令”欺壓爬跪著、喪失人格地直接隱瞞醫治SARS的醫學發明！更要以行政手段、並喪失司法獨立遺臭歷史戟殺發明人！

每個香港人都要記著這一段段不光彩的經歷，為什麼2004年3月份外匯基金會虧損168億？難道任志剛貪過隱要做日元莊家浪費公帑？有誰會想得到，江澤民藝高膽大，侵犯了香港的司法管轄權，強行“拍買”完林哲民在深圳的工廠還不夠隱，還想推高日元至100元企圖洗劫林哲民的日元沽盤倉，存心陷林哲民入經濟困境，但香港政府且成了冤大頭！不僅如此，更有近半的高院法官包括全體的終審院法官都成了“中央密令”下的司法殺手，存心誣判林哲民為樂已不必細說！

但香港的法庭也因此見證了江澤民以行政命令配合黑社會手段瓦解林哲民在深圳的工廠投資！香港政府又為什麼會從保護林哲民在內地投資轉變到司法逼害並蓄意在工業大廈的天井暗格安裝500W的手機天線謀殺林哲民？續而是去年3月的全城起哄逼董建華讓位給曾蔭權到曾蔭權在2005年成為被告並可以不要答辯也不反訴！即是說香港的行政長官在眾目睽睽之下帶頭破壞了法治基礎，可以不要鼻子不要臉！全球華人及各傳播媒體書都可以在[www.ycec.com](http://www.ycec.com)上一地見證！難道這一切的一切所牽涉的層面即深又廣，例如，港大的袁國勇教授為了中央密令隱瞞又想開設洗肺室，[不惜騙徒本色地在2004年9月以TV特輯企圖以“鹽水”取PFCO偷龍轉鳳洗肺欺騙市民](#)，說的更白一點就是一大班香港的管治精英無奈地為了江澤民-曾慶紅的邪惡統治做狗模樣的還算圈在家裏，[現現在竟然要由陳馮富珍帶領出醜國際舞臺，到底是港人之恥或榮譽不言而喻！](#)現在，

香港的這一班管治精英面對著是否要告積陰德？是否要偷偷地告訴父老鄉親，要洗肺養生不仿到南京肺胸科醫院去？**這就是勞永樂所講的是對香港人的打擊簡直可以撕裂五臟！**

現陳馮富珍也可以拿著鹽水在WHO對抗lzm的PFCO！令中國政府一邊隱瞞lzm的醫學發明又背地裏讓政府醫院(<http://www.ycec.net>)在2004年10月起廣泛設立“洗肺室”，中央部委早也開始為數拾萬礦工集體洗肺不那麼難看；今天，歐美和香港的醫院一樣已熟知了“洗肺室”的廣泛用途，見證了這個發明成果超越所有諾貝爾醫學獎的總和，但難道他們可以像中國政府的醫院那樣以不知羞恥地正式挂牌開設“洗肺室”嗎？**這就是正邪不可逾越的天塹！**今天的消息傳來，正邪的交鋒令布殊協助江澤民隱瞞的醫療政策才是今天共和黨國會選舉大敗的成因！

另外，到底中國共產黨值得替江澤民背負這歷史黑鍋？在中國，這個問題正無不刻地在煎熬著每一位共產黨人的良知與道德，**陳馮富珍這傻婆成了曾蔭權第二！**而為什麼江澤民要對林哲民趕盡殺絕？到底內情如何，您不可不知，請留意<http://www.ycec.com/advice.htm>，看深圳市政府如此多的部們將如何回答林哲民的質詢：<http://www.ycec.com/061031-to-SZ-Gov.pdf>！

因此，香港為江澤民的“中央密令”欺壓林哲民不僅失去了3仟億並成為世界醫療中心的機會，失去了社會道德，失去法治及整代社會精英尊嚴！現陳馮富珍被擡上WHO總幹事，代表著香港這可恥的過往將在世界舞臺漫無止境地受辱煎熬，也代表著中共政權全無悔意！

鄧小平因看不透江澤民須要隔代指定胡錦濤接班，但胡溫核心至今無力回天令人灰心喪志！**如果不建立公義社會，一黨專政就更難自圓其說了！**林哲民再次呼籲全球各華人團體、僑領及各傳播媒體書維護國際社會公義！

林哲民

09/11/2006深夜

本信歸檔：<http://www.ycec.com/UN/Lt-to-world-051017.mht>